
3889 16/12 92: Skriftlig fremsættelse 3890 
[Arbejdsministeren] 

Herudover indeholder forslaget en del præ- 
ciseringer og ændringer af hovedsagelig tek- 
nisk karakter samt ændringer, hvis formål er 
en tilpasning af reglerne om ret til dagpenge 
ved deltagelse i undervisning. 

Idet jeg i øvrigt henviser til lovforslaget og 
bemærkningerne hertil, skal jeg på regeringens 
vegne anbefale lovforslaget til Tingets velvilli- 
ge behandling. 

Tommy Dinesen (SF): 
Som ordfører for forslagsstillerne tillader jeg 

mig herved at fremsætte: 
Forslag til folketingsbeslutning om begræns- 

ning af dobbeltarbejde for statsansatte. 
(Beslutningsforslag nr. B 44). 
Jeg henviser i øvrigt til de bemærkninger, 

der ledsager forslaget, og anbefaler det til Tin- 
gets velvillige behandling. 

Samtykke til behandling: 

Formanden: 
De på dagsordenen under punkterne 16, 18, 

19, 29 og 30 opførte sager kan kun med Tingets 
samtykke behandles i dette møde, men hvis in- 
gen gør indsigelse, betragter jeg samtykket 
som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den første sag på dagsordenen var: 

1) Anden behandling af lovforslag nr. L 121: 
Forslag til lov om ændring af lov om hunde. 
Af justitsministeren (Engell). 
(Fremsat 2/12 92. Første behandling 4/12 

92. Betænkning 8/12 92). 

Der var stillet 1 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslaget 
og spørgsmålet om lovforslagets overgang til 
tredje behandling sattes til forhandling under 
ét. 

Forhandling 

Tom Behnke (FP): 
Det fremgår af betænkningen, at Frem- 

skridtspartiet vil redegøre for sin stilling til 
lovforslaget ved andenbehandlingen, og det 
skyldes, at de spørgsmål, som Fremskridtspar- 
tiet har stillet, er mangelfuldt besvaret. De er 
ikke tilstrækkeligt besvaret, og de er ikke kon- 
kret nok besvaret. 

De spørgsmål, vi har stillet, gælder gebyrer- 
ne, og hvorledes gebyrerne skal forstås. Vi har 
endnu ikke kunnet få et svar, der er så præcist, 
at det er muligt at tage stilling til, om vi vil lade 
gebyrerne stå i teksten. 

Det er derfor nødvendigt for Fremskridts- 
partiet at begære lovforslaget tilbage i udvalget 
med henblik på at stille yderligere ændrings- 
forslag, således at den passus, der vedrører ge- 
byrerne, kommer til at udgå af forslaget. 

Desuden kan jeg oplyse, at Fremskridtspar- 
tiet kan tiltræde det allerede stillede ændrings- 
forslag. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Ændringsforslaget, § 1, således ændret, og § 
2 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Lovforslaget går herefter til fornyet behand- 

ling i udvalget. 

Meddelelser fra formanden: 

Formanden: 
Jeg skal foreløbig forbigå dagsordenens 

punkt 2, anden behandling af lovforslag nr. L 
73, da kommunikationsministeren ikke i dette 
øjeblik har mulighed for at give møde i folke- 
tingssalen. 

Vi vender tilbage til punktet inden tredje be- 
handling af forslag til finanslov, håber jeg. 

Den næste sag på dagsordenen var herefter: 

3) Anden behandling af lovforslag nr. L 4 7: 
Forslag til lov om ændring af  lov om friskoler 

og private grundskoler m.v. (Statstilskud til ele- 
ver i skolefritidsordninger). 


